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8-3-2 一次関数②

例１ 次の値を求めなさい。

① y＝2x－4で x＝3のときの yの値 ② y＝3x－2で y＝7のときの xの値

１ 次の値を求めなさい。

① y＝3x－4で x＝－１のときの yの値 ② y＝5x－2で y＝－17のときの xの値

③ y＝－2x＋4で x＝3のときの yの値 ④ y＝－3x－7で y＝－13のときの xの値

⑤ y＝－5x＋3で x＝－4のときの yの値 ⑥ y＝－x－2で y＝7のときの xの値

⑦ y＝x－1で x＝6のときの yの値 ⑧ y＝x－3で y＝1のときの xの値
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例２ 一次関数 y＝2x＋3について，次の問いに答えなさい。

① 下の表をうめなさい。

x … －4 －3 －2 －1 0 1 2 3 4 …

y … …

② xの値が 1から 4まで増加するとき，ア xの増加量，イ yの増加量 ウ 変化の割合 をそれぞ

れ求めなさい。

一次関数 y＝ax＋bにおいて

◎ 変化の割合＝

だから求め方は 変化の割合＝

◎ 変化の割合＝

③ xの増加量が 6増加するときの yの増加量を求めなさい。

④ yの増加量が 10のとき xの増加量を求めなさい。
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２ 次の問いに答えなさい。

(1) 次の一次関数について，xの値が－2から 4まで増加するときの yの増加量と変化の割合を求めな

さい。

① y＝3x－5 ② y＝－2x－4

③ y＝x＋5 ③ y＝－x＋5

(2) 一次関数 y＝x－4で，次の場合の yの増加量を求めなさい。

① xの増加量が 4のとき ② xの増加量が－5のとき



タダでマナべるさかぽん先生.tv

4 / 6

宿題

１ 次の値を求めなさい。

① y＝2x－4で x＝－7のときの yの値 ② y＝4x＋1で y＝－7のときの xの値

③ y＝－x＋8で x＝－1のときの yの値 ④ y＝－2x－10で y＝0のときの xの値

⑤ y＝x＋3で x＝－5のときの yの値 ⑥ y＝－2x－4で y＝7のときの xの値

⑦ y＝x－2で x＝－6のときの yの値 ⑧ y＝x－1で y＝のときの xの値
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２ 次の問いに答えなさい。

(1) 次の一次関数について，xの値が－3から 2まで増加するときの yの増加量と変化の割合を求めな

さい。

① y＝2x－3 ② y＝－x－4

③ y＝x＋5 ③ y＝－x＋5

(2) 一次関数 y＝x－2で，次の場合の yの増加量を求めなさい。

① xの増加量が 8のとき ② xの増加量が－4のとき

③ xの増加量が 7のとき ④ xの増加量が－3のとき
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宿題解答

１

① y＝－18 ② x＝－2 ③ y＝9 ④ x＝－5

⑤ y＝－2 ⑥ x＝－ ⑦ －11 ⑧ 6

２

(1)

① yの増加量 18 変化の割合 3

② yの増加量 －12 変化の割合 －2

③ yの増加量 3 変化の割合

④ yの増加量 － 変化の割合 －

(2)

① 2 ② －


